                      Вниманию  акционера  ОАО «Тындатрансстрой»
Совет директоров ОАО «Тындатрансстрой» извещает акционеров общества о  созыве общего годового Собрания  акционеров, которое состоится 11 июня    2010 года в г.Тында по адресу: ул. Советская, №1. Начало Собрания в 10 часов. Регистрация участников Собрания будет осуществляться с 8-30 до 10-00часов в день созыва Собрания по месту его провидения . Форма провидения  Собрания – собрание (совместное присутствие).
Дата составления списка акционеров, имеющих право на  участие в Собрании - 10 мая  2010года.
Право на участие в Собрании осуществляется акционерами лично или через своего представителя.

                                      ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Определение порядка ведения общего Собрания акционеров.
2.Утверждение годовых отчетов  (в т.ч. Совета директоров), годовой  бухгалтерской  отчетности, в т.ч. отчетов о прибылях и убытках (счетов прибылей  и убытков) Общества, а  также распределение прибыли, в том числе (объявление) дивидендов, и убытков Общества по результатам  финансового года.
3. Избрание Совета директоров Общества на 2010 г.
4. Избрание ревизионной комиссии на 2010 г.
5. Утверждение аудитора  Общества  на 2010 год.
     Для регистрации в качестве участника собрания акционерам Общества необходимо иметь при себе паспорт или иной документ, удостоверяющий личность, а для представителей акционеров – также  доверенность на передачу им права на участие в собрании.
    С материалами к собранию (проекты решений по каждому из вопросов повестки дня) лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, можно ознакомиться в рабочие дни с 01июня      2010 года 9.00 до 17.45 по адресу:  г.Тында, ул.Советская,1

    Телефон для справок:  32-7-48

                   Совет директоров ОАО «Тындатрансстрой»

